

中心城区旅游规划预计6月完成

庆云宫项目预计10月开门迎客

本报4月21日讯 21日,记者从德州市旅游局了解到,今年一季度全市实现旅游总收入25.16亿元,目前全市重点旅游项目50个,累计完成投资127亿元。目前德州正在编制中心城区旅游规划,将陵县西部、武城东部、平原北部区域纳入规划范围,目前已完成初稿,预计6月份完成。

据了解,一季度全市接待国内外游客388.16万人次,同比增长10.5%,实现旅游总收入25.16亿元,同比增长11.37%。其中,接待国内游客387.65万人次,增长10.56%,国内旅游收入25.08亿元,增长13.92%。目前,

全市重点旅游项目50个,计划总投资781亿元,累计完成投资127亿元。华嬉园、齐河黄河生态旅游文化大观园、庆云渤海金山文化城、武城四女寺风景区等重点旅游项目进展迅速。其中,夏津黄河故道温泉度假村、武城运河古镇相继对游客开放。泉城欧乐堡梦幻世界景区装饰装修及游乐设备安装基本完成,各项手续办理顺利,五一前对外营业;庆云宫项目正在进行内部装修以及园区绿化工程,预计10月份开园迎客。

“正在编制中心城区旅游规划,将陵县西部、武城东部、平原北部区域纳入规划范围,

目前已完成初稿,预计6月份完成。”德州市旅游局工作人员称,与市生态科技城规划相衔接,确定了包括南部生态片区在内的旅游产业核心集聚区,为创建省级旅游度假区做准备。正在编制全市旅游产业集群规划,6月底前完成。县级旅游总体规划和乡村旅游规划也正在积极推进,9月底前全部完成,10月份上报规划成果。

德州市旅游局先后21次赴京津、长三角、珠三角等地区开展招商引资活动,接待来宾、客商26批次。进入实质性洽谈阶段的重点项目5个。其中,爱尔眼科医院已确定落户德州,正

在办理有关手续;金华茶城改造项目已完成概念性规划;德州航空旅游文化产业园、金荷园旅游综合体项目均与投资商达成合作意向;天沐温泉旅游度假区项目正在进行概念性规划。

全市在建提升的乡村旅游项目超过20个。禹城鳌龙现代农业生态示范园、东君生态牧场、齐河昌润致中和有机农场、千村植保园区、武城金水湾生态园、御林湾农业观光采摘园、庆云鼎力红枣生态园、沃森农业科技园等一大批乡村旅游项目正在加速建设之中,将陆续对外开放。(刘振 崔禾)

旅游资讯

红坛寺森林公园升“AA”景区

本报4月21日讯 近日,经相关部门审批,临邑县红坛寺省级森林公园正式挂牌为“AA国家级旅游景区”。自启动AA级旅游景区创建工作以来,临邑县有关部门及林子镇加快旅游基础设施建设步伐,实现了旅游基础设施和服务配套设施的全面升级。

据了解,红坛寺森林公园于1999年被省、德州市委批复立项;2000年被省林业厅批准为省级森林公园;2002年被省政府批准为“黄河古道省级生态功能保护区”,并被省市旅游部门列为鲁西北首选生态游热线。

红坛寺省级森林公园有着著名的红坛寺遗址,也是明朝初期著名的战场遗址,林区西部还有历史古迹“风落堰”。目前,该公园规划面积14027亩,林地面积10000亩,分为旅游服务区、榆湖游乐区、红坛度假区、苇海风情区、林海揽翠区、观光生态区6大区域,有农家乐7家、休闲种植采摘园4家。林地以刺槐为主,占80%,另外还有杨、柳、榆、桐、椿、桑、杜仲、芙蓉等树种;林内有30多种鸟类生息繁衍;地表植被丰富,野花草达70多个品种。

(刘振 高德刚)

第31届桃花旅游节在兰州开幕

本报4月21日讯 4月20日,第31届桃花旅游节在中国兰州安宁区仁寿山顶的桃花源生态文化旅游广场上盛大开幕。本届桃花旅游节以“桃花深红处,仁寿复安宁”为主题,通过各种经济、文化活动展现安宁区的发展。此次旅游节将持续5个月,到10月20日结束。

记者了解到,桃花旅游节期间,安宁区将举办汉服礼仪展示、摇滚文化主题、啤酒文化主题、相亲文化主题、美食文化季等多项特色主题活动。10月,

将举办第三十一届中国·兰州桃花旅游节暨动感兰州文化季闭幕式。

据了解,本次桃花旅游节上,安宁区政府已签下兰州安盛中小企业孵化大厦、安宁文化广场、西部中大城市综合体、交大东方公寓(三期)、中海·河山郡商业综合体等10个重大项目,总计划投资109.65亿元,涵盖了高新技术产业、现代服务业、总部经济、文化旅游业等方面,为打造幸福安宁增添新动力。(张延宁 刘振)

林芝打造“世界生态旅游大地区”

本报4月21日讯 近日,西藏林芝旅游局发挥当地旅游资源优势,积极打造“世界生态旅游大地区”。

林芝是西藏海拔最低的生态旅游资源大地区和大香格里拉生态旅游圈的中心腹地,对外经营景区24个,其中A级景区7个。林芝是国内十大徒步线之首,“中国最美的景观大道”318国道也绵延至此。林芝旅游局利用独特的优势,努力打造“世界生态旅游大地区”。

西藏林芝地区旅游局长

王军介绍,林芝已采取多种措施扩大影响力和知名度。例如,举办雅鲁藏布大峡谷旅游节、西藏林芝桃花节等节庆日。同时扩大国内旅游市场,在全国27个省份设立31个咨询服务站,保证川滇渝、珠三角、长三角等地的客源,并积极拓展京津冀地区市场。

据了解,今年一季度,林芝地区接待国内外游客15.5万人次,同比增长16.82%;实现旅游总收入1.37亿元,同比增长32.23%。(张延宁 刘振)

“赏减河美景 游龙溪香岸”

绿色骑行活动圆满举行

4月20日上午,由德州嘉泰房地产集团主办、齐鲁晚报联合德房网组织的“赏减河美景、游龙溪香岸”绿色骑行活动吸引了百余名骑行者的参加,不少骑行者表示,此次活动除了让自己强身健体外,还能向广大市民传播低碳生活的理念,骑行者不禁为此次活动点个赞。

据了解,此次活动9时许,在德州市中心广场出发,沿东方红东路一路东行至

“减河湿地公园”,沿减河风景区的彩色自行车道骑行欣赏减河美景,最后抵达嘉泰·龙溪香岸售楼处。

龙溪香岸是嘉泰房地产集团成功开发了胜利街小区、嘉泰园、花好月圆、世纪花城、嘉御园、名仕雅居、温馨家园、尚城国际之后的又一力作,该项目位于德州市三八东路减河湿地公园东岸,是高铁新区第一精品大盘。龙溪香岸交通便利、位置优越、环境优美,出门近赏减

河风景,独享一水一视界一窗一风景的私密生活。

“最初骑行都是为了强身健体,但是时间久了,就希望越来越多的人加入到这个队伍中来,为节能减排贡献一份力,也许一个月中你可以有一周时间把汽车车停放在家里,锻炼了身体、净化了空气。”一位骑行者告诉记者,希望能够多举办类似的活动,倡导绿色文明出行。

嘉泰房地产集团的工

作人员介绍,如今现代都市人运动少,接触大自然的机会不多。而骑自行车是一种亲近自然,低碳减排的出行方式,这不仅仅是一次骑行,更是一段绿色旅程。龙溪香岸试图通过“绿色骑行”这种形式,倡导绿色出行新风尚,身体力行实践低碳生活,落实国家低碳减排政策。另一方面,这也是一次传播自行车文化,普及大众骑行活动的播种之旅。

(贺莹莹)



2014 好客山东森林旅游年票

多彩森林 美丽山东 旅游惠民 一票通齐鲁

“森林年票”是全国第一册省级森林旅游年票,精选了省内森林公园、湿地公园、自然保护区等各类自然生态景区55家,其中,包括济南的景区10家,以及蒙山、鲁山等国家级森林公园17家。年票总票价2656元,本报读者可享受每册96元的团购优惠价,平均每个景区1.8元。

目前,2014“好客山东·森林旅游”年票仍在火热发售中,年票本年度有效期截至2014年12月31日。激活注册以后,仅持身份证即可入园,省钱、简单又方便。

96元/册

一票在手,游遍全省55家景区

齐鲁晚报·今日德州代理订购 订票地址:德州经济技术开发区量子文化街齐鲁晚报 订票热线:2696683 15552645885